

ПРЕССА №1

Издается при содействии Совета старшеклассников школы №1

Звени, звонок, всё громче, всё сильней!

В этом учёбном году в школу № 1 пришли 80 первоклашек



Такие маленькие, но уже такие взрослые и очень взволнованные: 1 сентября наши первоклассники впервые переступили порог школы № 1. Ребята познакомились со своими будущими учителями, побывали в своих классах, погуляли по коридорам школы, познакомились с одноклассниками. Им очень понравилось в нашей обновлённой школе, особенно тематические уголки, оборудованные на каждом этаже здания: уголок дорожного движения, большие напольные шахматы. Впереди у них непростой год: надо многому научиться, привыкнуть к новому режиму дня, стать дисциплинированными и ответственными. Но они с этим справятся!

По традиции для первоклашек прозвенел первый звонок. Но для выпускников этого учебного года этот звонок стал и радостным, и в то же время грустным событием, ведь для них этот учебный год будет завершающим в их школьном обучении.

В добный путь, дорогие наши первоклассники и выпускники!

Встреча на высоком уровне

Первый урок – первый завтрак: глава города Светлана Александровна Щегербаева посетила школу № 1

Глава Берёзовского городского округа Светлана Александровна Щегербаева побывала на первом школьном завтраке первоклассников, посмотрела как организован процесс горячего питания школьников и пообщалась с активистами нашего Совета старшеклассников.

Молодые журналисты и активисты совета смогли задать главе самые интересующие их вопросы: как добиться успеха, какие специальности



востребованы в городе, какие перспективы у города в целом. Беседа получилась полезной.

Глава города побывала и в «Точках роста» - это пространства дополнительного образования, которые открываются в школах России. В Кузбассе такие пространства появились уже в 23 городах.

В нашей школе начали работать три «Точки роста»: по химии, физике и информатике. Здесь собрано современное оборудование, которое позволит нашим ребятам получить новые знания.

Подготовила Алена Юстус, ученица 8 Б.



Как мы отдыхали в летнем пришкольном лагере «Огонек»

Этим летом на базе школы № 1 традиционно была открыта оздоровительная смена лагеря «Огонёк». Отдохнуть с «Огоньком» смогли 130 наших школьников в возрасте от 6 до 14 лет. Учителям, которые на это время стали воспитателями, помогали старшеклассники-вожатые. Они оказывали помощь в организации экскурсий, проводили зарядку и игры, придумывали различные конкурсы. Смена длилась 18 рабочих дней. И каждый из этих дней для всех нас стал маленьким приключением. На протяжении всей смены работали тематические кружки: робототехника, шахматы, «Очумелые ручки», спортивные секции. Кстати, многие именно в лагере научились различным спортивным играм, а также игре в шахматы и шашки. Следующим летом «Огонек» вновь распахнет свои двери для всех, кто хочет отдохнуть и весело провести время. Не пропустите новый сезон!



Это было в сентябре

- Учащиеся 7-х классов школы № 1 приняли участие в городском турслёте.
- Наши футболисты заняли 1 место в блиц турнире по мини-футболу памяти воина-интернационалиста Андрея Лужбина.
- Каждый понедельник в школе проводятся торжественные линейки поднятия флага Российской Федерации. Честь поднять флаг предоставляется лучшим ученикам.
- Продолжаются рейды по контролю за внешним видом учеников. В школу ходим опрятные и со сменной обувью!



С Днём Учителя!



5 октября во всем мире отмечают День учителя. Теплые слова в этот день звучат в адрес людей, которые становятся нашими первыми наставниками. В школе № 1 трудится более 40 учителей. Сегодня им всем мы говорим СПАСИБО! Пусть Ваше Призвание всегда будет для Вас путеводной звездой! С праздником, дорогие учителя!